

V Bělotíně mají pořad napilno

Ani nestačím čtenáře Hra-
nického deníku o všech zají-
mavých akcích včas informo-
vat. Tak alespoň pár řádků o
těch posledních. Před veliko-
nočními prázdninami si již
tradičně na naší bělotínské
škole chceme vyzkoušet pro-
střednictvím tzv. barevných
dnů, zda i v dnešní době máme
smysl pro recesi. Žáci vymyslí
témata a dobrovolníci pak v ty-
to dny přicházejí do školy oble-
čení poněkud netradičně. Le-
tos starší děti přišly s návrhy
na dny v duchu XXXXL, růžové
barvy a v duchu teplákovém.

Domnívala jsem se, že již ne-
musím motivovat recesisty
vyhlášením soutěže – tedy ví-
tější třída s největším počtem
tematicky oděných žáků. Proto
jsem první den nevyslala do
tříd spojky, abych zjistila jejich
počty. Ovšem soutěživý duch
přece jen v dětech je, a tak od
druháho dne se na jejich popud
očítalo.

Ukázalo se, že nezáleží na vě-
ku a že i ti větší školáci mají
smysl pro recesi. Zvítězili šest-
táci s 98 procenty, na pátý jim
šlápali osmáci s 95 % a páťáci s
94 % namóděných žáků.

V pátek 6. května jsem se s
žáky 8. třídy vypravila do Mu-
zea Komenského v Přerově.
Nabízí totiž animační program
Možná přijde i Mazánek aneb
Skutečné posezení ve školních
škamnách. Žáci se po příchodu
do muzea ocitli ve staré třídě.
Sotva se usadili do lavic pro



prvnáčky z minulého století,
kam se stěží vměstnali, již do
třídy vstoupila roztržitá „sleč-
na učitelka“, jak ji mohli znát
jejich prarodiče ze staré školy.
Pomocí liskovky si zjedнала
pořádek a ujala se „vyučová-
ní“.

Děti pracovaly i ve skupi-
nách, vyhledávaly v textech,
nahlédly do starých českých
filmů ze školního prostředí, se-
známily se se starými pomůc-

kami, studijním slangem a za-
jímavou formou se tak dozvě-
děly spoustu nových informa-
cí. Vlastnoručně si také zkusily
vypsat vysvědčení. Moku říci,
že výchovně vzdělávací pro-
gram děti zaujal.

V sobotu 7. května jsem se se
svými turisty přidala k účast-
níkům májového výslapu. Ten
letos směřoval do Suchdolu. Ti
zdatní sportovci se vydali na
kole, ti starší a turisté využili k

přesunu autobus. K vidění bylo
několik expozic muzea – His-
torie městyse, Westernová ex-
pozice a Vojenská expozice, je-
jíž exponáty zaujaly návštěv-
níky nejvíce. Po prohlídce dal-
šího muzea, tentokrát Muzea
Moravských bratří, jsme ještě
v počtu 16 absolvovali nezbyt-
nou procházku Poodřím. Jarní
příroda za hezkého počasí byla
vskutku balzámem na duši.

Zaslala Jitka Kavalová